XVIIl. Garzé Imre Varosi Fizikaverseny
Hodmezovasarhely, 2016. majus 11.
A 7. osztalyos diakok feladatsora

1. Feladat:

Hunor és Magor 250 m-re lakik egymastol. ReggeBf&br egyszerre I1épnek ki a hazuk kapujan.
Magor 1,1 m/s sebességgel gyalogol az iskola fdl&éor — mivel messzebb lakik — 1,5 m/s
sebességgel siet. Hunor éppen az iskola kapujabarioé Magort. Milyen messze van az iskola
Magor hazatol? Hany 6rakor léptek be az iskola japu

2. Feladat:
Egy edényberD°C homérséklei viz van. A vizbe5dkg tomed, —20°C -ra lefiitott aluminium
kulcsot dobunk. Mekkora tom#égég keletkezik? Adatok: az aluminium féja 9001«;}%0 , ajég

olvadaslije 334k—J .

kg
3. Feladat:
Az edmérdre akasztott fadarab 200 Néeel hizza a rug6t. Egy vasdarab 980 Kvelt hizza a

rugoét, ha a vas vizbe meril. A kdtbsszedisitve és vizbe meritve azéarés 855 N ebt jelez.
Mekkora a fa griisége?

J6 munkat!



